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議事 

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程 

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 山 本  ・ ５番 荒 川  ） 
決 定 

日程 

第２ 
 

会期の決定 

（７月２４日から ７月２４日までの１日間） 
決 定 

日程 

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程 

第４ 
報告第１号 英語指導助手の任用について 報告済み 

日程 

第５ 
報告第２号 平成２９年度補正予算について 報告済み 

日程 

第６ 
報告第３号 姉妹都市交流事業の派遣児童の決定について 報告済み 

日程 

第７ 
報告第４号 姉妹都市相馬市子ども親善使節団受入事業について 報告済み 

日程 

第８ 
承認第１号 

専決処分の承認を求めることについて 

（豊頃町「報徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について） 
承 認 

日程 

第９ 
議案第１号 要保護・準要保護児童生徒の認定について 原案可決 

追加 

日程第１ 
議案第２号 平成２９年度補正予算案について 原案可決 
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平成２９年第７回定例教育委員会議議事録 

山本教育長 挨拶 

ただいまから、第７回定例教育委員会議を開催いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長山本、５番 荒川委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。「７月２４日」本日１日といたしたいと

思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

山本教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第３ 「諸般の報告」を行います。 

須藤課長補佐  「総務係、学校教育係、社会教育係、体育振興係、図書館、える夢館」に

ついて、別紙により主な行事等について報告する。 

山本教育長 諸般の報告について何かご質問・ご意見等がございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  なければ、諸般の報告については報告済みとさせていただきます。 

日程第４ 報告第１号「英語指導助手の任用について」を議題といたしま

す。事務局から報告をいたします。 

佐藤課長 報告第１号を説明する。議案１ページです。 

平成２８年７月４日から任用しております、ジョリー・ジャネット・アリ

サ英語指導助手の契約期間が本年６月３０日をもって期間満了となりまし

たが、引き続き英語指導助手として任用すべく再契約いたしましたので、ご

報告するものです。 

任用期間は、平成２９年７月１日から平成３０年６月３０日までの１年間

であります。 

以上、ご報告申し上げます。 

山本教育長 報告第１号について事務局の説明を終わります。本件につきまして、ご質

問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長  それでは、本件につきましては報告済みとさせていただきます。 
 日程第５ 報告第２号「平成２９年度補正予算について」を議題と致しま

す。事務局から説明いたします。 

佐藤課長  報告第２号を説明する。議案２ページです。 

 平成２９年７月１２日開催の第４回豊頃町議会臨時会において、平成２９

年度教育予算を次のとおり追加補正いたしましたので、ご報告いたします。 

内容は、２項小学校費、１目学校管理費において、２２節補償補填及び賠償

金に、本年度新築予定の大津小学校教員住宅建て替え工事に伴いまして、取

り壊し予定の教員住宅に現在入居中の教員１名に係る移転補償費５０千円

を追加補正したものです。 

以上、ご報告申し上げます。 

山本教育長  ただいま説明いたしました報告第２号について、ご質問・ご意見等ござい

ますか。 
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各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては報告済みとさせていただきます。 

 日程第６ 報告第３号「姉妹都市交流事業の派遣児童の決定について」事
務局から説明いたします。 

佐藤課長  報告第３号を説明する。議案３ページです。 

姉妹都市滑川市への豊頃町少年親善使節団派遣事業につきまして、４ペー

ジに記載の団員名簿のとおり派遣児童１１名及び引率者４名を決定いたし

ましたので、ご報告いたします。 

なお、行程につきましては、６ページのとおり７月２９日から８月１日ま

での３泊４日となります。 

以上、ご報告申し上げます。 

山本教育長  ただいま説明いたしました報告第３号について、ご質問・ご意見等ござい
ますか。 

各委員  なし。 

山本教育長 では、無いようなので本件につきましては報告済みとさせていただきます。 

日程第７ 報告第４号「姉妹都市相馬市子ども親善使節団受入事業につい
て」を議題といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長  報告第４号を説明する。議案７ページです。 

 今年度の相馬市子ども親善使節団受入事業につきましては、８ページに記

載の団員名簿のとおり、４小学校から６名の児童と引率者３名を、９ページ

のとおり８月５日から７日まで２泊３日の日程で受け入れることとなって

おります。なお、児童を受け入れるホストファミリーにつきましては、４家

庭で１名ないしは２名の児童を受入れていただくことになっております。 

以上、ご報告申し上げます。 

山本教育長  報告第４号について説明を申し上げました。本件についてご質問等ござい
ますか。 

各委員  なし。 

山本教育長  無いようですので、本件につきましては報告済みとさせていただきます。 
 日程第８ 承認第１号「専決処分の承認を求めることについて（豊頃町「報
徳のおしえ」推進会議委員の委嘱について）」を議題といたします。事務局
から説明いたします。 

佐藤課長 承認第１号を説明する。議案１０ページです。 

承認第１号 専決処分の承認を求めることについて、ご説明いたします。 

豊頃町教育委員会事務委任等に関する規則第３条第１項の規定に基づき、

豊頃町報徳のおしえ推進会議委員の委嘱について、平成２９年６月３０日専

決処分いたしましたので、同規則第４条第１項の規定に基づきこれを報告

し、承認を求めるものであります。 

１１ページの専決処分書にありますとおり、関係団体の役員が改選された

ことに伴いまして、豊頃町報徳のおしえ推進会議設置規則第3条の規定によ

り、新たに島﨑幸喜氏を豊頃町報徳のおしえ推進会議委員に委嘱したもので

あります。 

なお、任期は、平成２９年７月１日から平成３０年９月３０日までの前任
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者の残任期間となります。 

また、全委員の名簿は１３ページに記載のとおりです。 

以上、ご承認くださるようよろしくお願いいたします。 

山本教育長 ただいま説明いたしました専決処分の承認を求めることについて、ご質
問・ご意見等ございますか。 

各委員 なし。 

山本教育長 無いようですので承認第１号につきましては、承認されました。 
日程第９ 議案第１号「要保護・準要保護児童生徒の認定について」を議

題といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長 議案第１号を説明する。議案１４ページです。   

平成２９年度要保護・準要保護児童生徒の認定申請が、１５ページのとお

りありましたので、豊頃町就学援助認定要領の規定により判定をお願いする

ものです。 

今回の申請は、新規申請１件でありまして、同要領第４条から第７条の規

定により審査した結果、認定要件欄に記載のとおり、生活保護基準との比較

が０.０倍となっておりますことから、同要領第５条第２項第８号に規定す

る準要保護に該当するものと考えられます。 

今回申請のあった件につきまして、同要領第２条の規定に基づき、就学援

助対象者として認定すべきか否かご審議くださるよう、よろしくお願いいた

します。 

山本教育長 議案第１号について、ご質問・ご意見等があればお願いいたします。 

各委員 なし。 

山本教育長 無いようなので議案第1号は認定してもよろしいでしょうか。 

各委員 異議なし。 

山本教育長 それでは議案第１号につきましては、認定することに決定しました。 
追加日程第１号 議案第２号「平成２９年度補正予算案について」を議題

といたします。事務局から説明いたします。 

佐藤課長  議案第２号を説明する。 

平成２９年８月８日開催予定の第５回豊頃町議会臨時会において、平成２

９年度教育予算を次のとおり追加要求することとしましたので、ご審議願い

ます。 

内容は、５項保健体育費、１目保健体育総務費において、１９節負担金補

助及び交付金に、豊頃ソフトボール倶楽部の第２２回全日本レディースソフ

トボール大会参加及び町内社会人が所属する野球チームの高松宮賜杯第６

１回全日本軟式野球大会出場に伴う、全道全国大会参加派遣補助金８００千

円を追加補正しようとするものであります。 

以上、ご審議くださるようよろしくお願いいたします。 

山本教育長 議案第２号について、ご質問・ご意見等があればお願いいたします。 

各委員 なし。 
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山本教育長 無いようなので議案第２号につきましては、可決されました。 

以上で、本日の日程を終了いたします。引き続き、その他の事項につきま

して事務局から説明をお願いします。 

佐藤課長 当面の日程等について 

１ 滑川市への豊頃町少年親善使節団派遣事業 

    ７月２９日（土）～８月１日（火）３泊４日 

   豊頃小 ５年生４名 ６年生７名 児童１１名 引率者４名  

合計１５名  

２ 桐朋トランペットアンサンブルコンサート 

   ８月２日（水）１８時３０分開演 える夢館はるにれホール 

     

 ３ 相馬市子ども親善使節団受入事業 

    ８月５日（土）～７日（月）２泊３日 

    相馬市内小学５、６年生 児童６名 引率者３名  

合計 ９名 

 

 ４ 十勝東部方面教育振興会合同研修会 

    ８月９日（水）１３：５０～ 池田町（える夢館 １３：１０出発）               

 

 ５ 第２学期始業式 

    ８月１７日（木）豊頃中学校 

    ８月１８日（金）豊頃小学校、大津小学校 

 

 ６ ふるさと会開催予定 

    札幌会 １０月２７日（金）～２８日（土） 

    東京会 １１月 ４日（土）～６日（月） 

 

 ７ 全国報徳サミット日光市大会 

    １１月１０日（金）～１２日（日）２泊３日 日光市今市文化会館 

 

 ８ 福島県大熊町教育委員の視察研修 

    ８月２４日（木）教育委員会訪問、懇親会 

      ２５日（金）大津小学校、豊頃中学校視察 

 

９ 十勝管内教育委員会連絡協議会役員名簿の配布について 

   櫻井職務代理者 監事 
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10 第２回豊頃町立学校校舎等建築検討委員会 

    ８月２１日（火）豊頃小学校 ９：００～９：４０ 

            豊頃中学校 ９：５０～１０：３０ 

            える夢館 １０：４５～ 

 

11 次回委員会開催日時 ８月２２日（火）  １４：００～ 

 


